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1. Íå èñïîëüçóÿ êàëüêóëÿòîðîâ è òàáëèö, âûÿñíèòü, êàêîå èç ÷èñåë áîëüøå: 11
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2. Èç áóìàæíîãî êâàäðàòà âûðåçàëè êðóã ìàêñèìàëüíîé ïëîùàäè. Ïîëó÷èëîñü
÷åòûðå îáðåçêà, è â êàæäîì èç íèõ áûë âûðåçàí êðóã ìàêñèìàëüíîé ïëîùàäè.
Îñòàâøèåñÿ ïîñëå ýòîãî ìåëêèå êóñî÷êè áóìàãè âûáðîñèëè. Êàêîé ïðîöåíò
èñõîäíîé ïëîùàäè îñòàëñÿ? Îòâåò îêðóãëèòü äî áëèæàéøåãî öåëîãî ÷èñëà.

3. Èìååò ëè äåéñòâèòåëüíûå êîðíè óðàâíåíèå x4 + x3 + x2 + 2x+ 2?

4. Â íåêîòîðîé êîìïàíèè êàæäûé ó÷àñòíèê çíàêîì ïî êðàéíåé ìåðå ñ äâóìÿ èç
îñòàëüíûõ. Âåðíî ëè, ÷òî îáÿçàòåëüíî íàéäóòñÿ äâîå, ó êîòîðûõ ÷èñëî çíàêî-
ìûõ îäèíàêîâîå, è ïðè ýòîì îíè èìåþò îáùåãî çíàêîìîãî?

5. Ïðè êàêîì íàèìåíüøåì íàòóðàëüíîì n ÷èñëî 3n + n îêàí÷èâàåòñÿ äâóìÿ íó-
ëÿìè?

Çà ïîëíîå ðåøåíèå êàæäîé çàäà÷è äàåòñÿ ïî 7 áàëëîâ

Ìàêñèìàëüíàÿ ñóììà áàëëîâ ðàâíà 35


